

# Настроение

Май / 2022



## В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- Весенняя неделя добра 2022.....2
- Космический классный час....3
- Можно в космос полететь.....3
- Советы от доктора Нехворайкина..4
- Читаем с братьями нашими меньшими 4
- Родительский дорожный патруль.....5
- Путешествие в сказку.....6
- Ничего на свете лучше нету!..6
- Фестиваль единоборств!.....7
- Готов к труду и обороне!....7
- Музей Омских железнодорожников....8
- Экскурсия в центр изучения истории Гражданской войны.8
- Эстафета памяти 2022....9
- Память сердца жива....9
- Экскурсия на первый городской канал Омского ТВ...10
- Праздник выпускников....11
- Бригантина отправляется в летнее путешествие...12





## Весенняя неделя добра 2022

Делать добро – чудо, которое может сотворить каждый! Милосердие – доброжелательность, желание помочь другому, не требуя ничего взамен, - эти качества может проявить каждый.



С 16 по 24 апреля в Омской области проводится XXIII коалиционная добровольческая акция «Весенняя неделя добра 2022». Добровольцы нашей школы ежегодно принимают в ней участие.



В этом году акция прошла под девизом **«Все вместе создаем наше будущее»**. За время акции добровольцы нашей школы активно проявили себя. Было собрано большое количество пожертвований в виде мягких и резиновых игрушек, продуктов питания, средств личной гигиены и



моющих средств, а также состоялся сбор макулатуры.

Все собранные средства были переданы нуждающимся через центры социальной поддержки и помощи населению «Пенаты» и «Радуга добра».

Благотворительность – это безвозмездное оказание помощи нуждающимся. Милосердные люди считают абсолютно естественным оказывать поддержку и помощь нуждающимся. Ведь наша жизнь наполняется смыслом, когда мы



совершаем добрые дела, а значит, наполняем мир бескорытием, милосердием и любовью к людям. Давайте это будем делать все вместе!

*Бородина Екатерина, юнкор, 7Б класса*



## Космический классный час

Здравствуйте, с Вами снова юнкор 2А класса Васильева Ева. Сегодня я хочу рассказать вам про действительно космический классный час! Космический в прямом смысле этого слова, ведь именно на нем мы прикоснулись к миру астрономии, но обо всем по порядку.

В четверг, на последнем уроке, Светлана Геннадьевна сказала нам, что завтра бу-



дет проведен классный час. Конечно, сначала для нас это не было какой-то удивительной новостью, ведь мы довольно часто проводим классные часы. Но этот классный час, оказался совсем не тем, каким мы его представляли, он был посвящён космосу! Значит, мы на последнем уроке, в пятницу, полетим покорять космос! Каким образом? Сейчас расскажу.

Наш классный час начался с фотографий на память. Дело в том, что каждому из нас было дано задание: нарисовать рисунок про космос и у каждого, кто добросовестно выполнил свое задание, в начале урока появилась возможность сфотографироваться на фоне рисунка. Я, кстати, тоже щелкнулась на фоне своего!

Самое интересное началось после фотографирования. Нас разделили на группы и вручили целый мини-квест со множеством разных и интересных заданий! Тут было и зашифрованное слово, и кроссворд, и загадки, даже лабиринт был! Более того, каждое задание иллюстрировалось картинкой. Было крайне интересно и весело проходить эти задания. Время урока пролете-



ло незаметно, и пришла пора расходиться по домам. Светлана Геннадьевна разрешила забрать работы себе, чем я с удовольствием воспользовалась. Целый день я рассказывала своим друзьям и родственникам о том, какой крутой и необычный классный час был у нас! Надеюсь, что и вам тоже понравилось!

## Можно в космос полететь!

Мы с одноклассниками провели необычный классный час, посвященный космосу. На нем мы не просто слушали интересные факты, а поделились на команды и выполняли различные задания и решали ребусы на космическую тему.

Нам очень запомнился такой классный час и совсем неважно кто занял призовое место, ведь мы все узнали много нового и интересного о космосе.



Белусова Василиса, юнкор 3А класса



## Советы от доктора Нехворайкина

7 апреля в большинстве стран отмечается Всемирный день здоровья! Именно в День Здоровья мы всем классом отправились в детскую библиотеку имени А.П. Гайдара, где состоялась познавательная беседа «Советы от доктора Нехворайкина».



Ребята повторили основные принципы здорового образа жизни, обсудили, что такое правильное питание и каким оно должно быть! Какие продукты важны и полезны, а какие нельзя употреблять. Все составили режим дня и договорились придерживаться его!

Ещё мы вспомнили пословицы о здоровье и разгадали забавные загадки о предметах гигиены, ознакомились с правилами личной гигиены от доктора Нехворайкина и даже сделали небольшую зарядку!

В здоровом теле - здоровый дух!!!

### Читаем с братьями нашими меньшими

В этой четверти мы ходили в детскую библиотеку им. Гайдара ни один раз! Больше всего запомнились чтения с другом, с собакой Сантой породы Хаски.



На одном таком классном мероприятии мы познакомились с творчеством Михаила Пляцковского и с его забавной сказкой «Как щенок Тявка учился кукарекать», которая показала нам, что выучить что-то новое бывает очень трудно. Рассказ очень забавный и поучительный.



Самое приятное, что Санта нас запомнила и радостно встречала. Когда мы читаем рассказы рядом с собакой, она сидит и внимательно слушает, может даже заглянуть в книгу, наверное, тоже любит рассматривать иллюстрации, как и мы.

Такие занятия нам всем нравятся, а общение с животными поднимает настроение на весь день.

*Белусова Василиса, юнкор 3А класса*



## Родительский дорожный патруль

Основной задачей «Родительского дорожного патруля» является снижение уровня детского дорожно-транспортного травматизма через привлечение родительской ответственности к профилактической работе в образовательной организации. В нашей школе разработана система профилактики дорожно-транспортного травматизма и изучения школьниками правил дорожного движения, которые рассматриваются как составная часть воспитания общей культуры ребенка.



Члены инициативной группы «Родительский патруль» контролируют соблюдение ПДД учащимися во время передвижения по дороге, проводят профилактические рейды на нерегулируемом пешеходном переходе по улице 20 Линия, оказывают помощь в переходе проезжей части дороги в случае возникновения трудностей при переходе, осуществляют контроль по соблюдению требований перевозки несовершеннолетних, по использованию учащимися световозвращающих элементов и аксессуаров на одежде, портфелях;

18 апреля с целью выявления нарушений учащимися ПДД. прошел рейд Родительского дорожного патруля совместно с членами ЮИД «Перекресток», учащимися 3Д класса.



По итогам патрулирования нарушений Правил дорожного движения со стороны учащихся не выявлено, но среди детей были те, у которых отсутствовали световозвращающие элементы на одежде или портфелях. Родители напомнили детям о правилах безопасного перехода через проезжую часть на нерегулируемом пешеходном переходе.

**Шагая осторожно,  
за улицей следи  
И только там,  
где можно, ее переходи!**



*Дудник А.В., руководитель ИГ «Родительский патруль»*



## Путешествие в сказку

Совсем недавно мы всем классом ездили в Арлекин на спектакль «Щелкунчик и Мышиный король».



История про Щелкунчика и Мышиного короля случилась давным-давно и все мы её знаем. Весь спектакль был наполнен сказочной атмосферой: герои были в красочных костюмах, а декорации создавали непередаваемое ощущение волшебства.

Главным героем сказки является маленький человечек, не очень складный, но зато в щегольской одежде. С узеньких плеч человечка свисал небольшой деревянный плащ. Достаточно было приподнять его, как он широко открывал рот. В этот рот вкладывался орешек. И - щёлк! Скорлупки летели в стороны, а на ладошке оказывалось маленькое вкусное ядрышко. Это был Щелкунчик...



Щелкунчик, конечно, был не просто деревянной куклой! В новогоднюю ночь хозяйка Щелкунчика стала свидетелем битвы с Мышиным королем! Главная героиня Мари согласилась стать невестой Щелкунчика, тем самым расколдовав его.

Мы уже ни первый раз ездили на спектакль в театр кукол Арлекин, но каждая наша поездка превращается в праздник! Каждое представление увлекательное и поучительное!

## Ничего на свете лучше нету!

Вот и подошёл к завершению ещё один учебный год! Третий класс позади! Для хорошего завершения года мы всем классом поехали в театр Арлекин на спектакль «Бременских музыканты».



От спектакля мы остались в восторге! Прекрасная постановка, талантливые актеры, а костюмеры просто отличные! Особенно хочется отметить костюмы актеров! Турбадур был в классном белом костюме рок-певца, у короля была интересная корона-бейсболка. А наряды петуха и осла были очень интересные и отлично передавали весь замысел и характер бродячих музыкантов. Спектакль был динамичный, знакомые песни сменялись танцами героев, а танцы смешными высказываниями и шутками. Всем рекомендую посетить спектакль «Бременских музыканты».

*Белоусова Василиса, юнкор 3А класса*



## Фестиваль единоборств



Настоящий праздник единоборств был организован 15 апреля 2022 г. в манеже спорткомплекса «Красная звезда» при участии известных омских спортсменов под лозунгом «ЗА Президента». На спортивном мероприятии присутствовали и учащиеся нашей школы. Были семьи с детьми из 3 «Г», 2 «А» класса, представители различных спортивных секций. В центре манежа установили большую сцену, а вокруг нее разместили площадки: октагон, ринг, татами, борцовский ковер и дорожку для фехтования. Спортсмены из омских федераций единоборств выступали с презентацией своих видов спорта. Яркими были показательные выступления по рукопашному бою, боксу, самбо, греко-римской борьбе, сумо, тайскому боксу, тхэквондо

Перед началом праздника Александр Шлеменко представил будущих чемпионов. Школьники младших классов в футболках с эмблемой «Шторм» уверенно заявили о себе, продемонстрировав боевые приемы. Одним из самых зрелищных моментов фестиваля для нас стало выступление Вагина Егора, учащегося 9Г класса нашей школы. Поддержать его пришли не только одноклассники. После соревнований Егор сказал: «Занятия самбо формируют твердый характер, стойкость и выносливость, способствуют выработке самодисциплины и развитию качеств, необходимых для достижения жизненных целей».

В завершении спортивной части празд-

ника состоялось флаг-шоу. Спортсмены под фейерверк на сцене пронесли более 20 флагов федераций единоборств, России и Омской области.

*Ладнова Т.В., руководитель ШСК «Старт»*

## Готов к труду и обороне!

19 и 22 апреля 2022 года на базе нашей школы прошли соревнования по многоборью ГТО в зачет спартакиады ЦАО 2020-2022 учебного года. В соревнованиях приняли участие 13 команд Центрального округа.

По положению соревнований от каждой школы необходимо было выступить команде в составе: 3 юноши и 3 девушки. Нашу школу представляли: Бирин Пётр- 9 Г, Кехтер Альберт – 9 Б, Гелаш Даниил – 9 А, Тимакова Вероника - 8 Г, Скосарь Мария- 9 В, Вишнёва Анастасия – 9 В класс, Шкуратецкий Даниил- 11 А, Задуев Даниил-10 А,



Непомнящих Алексей -10 А, Дербилова Виктория- 11 Б, Чирцова Виктория- 11 А, Соловьева Олеся – 10 А класс. В многоборье входили соревнования по

силовой гимнастике, челночный бег 3\*10 м., прыжок в длину с места, поднимание туловища из положения лёжа на спине за 30 сек. Соревнования прошли на высоком уровне, все участники старались выполнить с максимальным результатом. В судействе нам помогали студенты Училища Олимпийского Резерва при Сибирском Государственном Университете Физической Культуры и Спорта.

**В итоге наша команда общими усилиями заняла 7 место среди команд 8-9 классов и 3 место среди 10-11 классов**

**Поздравляем ребят, молодцы!!!**

*Ким Е.В., руководитель МО учителей физической культуры*



## Музей Омских железнодорожников

Всем привет! С вами снова юнкор 2А класса Васильева Ева. Сегодня я хочу вам рассказать об одной экскурсии, на которой я побывала вместе с моими одноклассниками. На этот раз мы ездили в музей омских железнодорожников. Что же мы там делали?



Изначально нам не стали показывать поезда, как вы могли подумать, а рассказали интересный факт о пассажирах. Путешествие на поезде начинается, в первую очередь, с его ожидания на вокзале. Мы узнали, что, оказывается, раньше выдавали специальные подстаканники людям, чтобы им было удобнее ожидать поезд. (Мелочь, а приятно!) После этого мы перешли уже к самому главному — поезду. Наш экскурсовод рассказал нам о его истории, устройстве, а также о том, как поезда помогали в Великой Отечественной войне людям, о мужестве женщин, которые ими управляли и о не менее важной части — железной дороге. Мы узнали, из каких материалов она сделана, как их получить, и как вообще прокладывают железную дорогу. Было очень интересно!

И вот настал черёд последнего этапа экскурсии, а именно — викторины. Я и мои одноклассники ответили на все вопросы правильно! В завершении нам дали время

походить по музею. Затем я поехала домой и ещё долго рассказывала своим родным о том, какая же интересная была экскурсия!

*Васильева Ева, юнкор 2А класса*

## Экскурсия в центр изучения истории Гражданской войны

В рамках проекта «Эстафета памяти» учащиеся 8, 11 классов побывали на экскурсии в доме на Иртышской набережной, 9, который известен в Омске как резиденция Колчака, особняк семьи Батюшкиных и Центр изучения истории Гражданской войны. Центр изучения истории Гражданской войны — это уникальный проект архивной службы Омского региона. Он был задуман в качестве ответа на вопрос времени о том, как правильно оценить события Смуты XX века, а также личность Колчака и других политических деятелей с красной и белой стороны.

Главный архивист Центра Максим Максимович Стельмак для учеников нашей школы провел интересную и содержательную экскурсию об Омском правительстве адмирала А.В. Колчака, об исторических событиях того времени. В бывшей гостиной экскурсовод рассказал о российских революциях XX столетия, о печальной судьбе семьи последнего императора — Николая II,



об истории Белого движения. Очень понравился кабинет Колчака, который и задумывался как музеефикация пространства. Восковая фигура адмирала, находящаяся в открытом доступе, произвела особое впечатление на ребят. Всем понравилась экскурсия о Колчаке, Омске и истории Гражданской войны.

*Шелепенькин Никита, юнкор 8В класса*





## Эстафета памяти 2022

18 апреля 2022 года в нашей школе стартовал проект «Эстафета памяти», посвященный 77-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В этот день лучшие учащиеся школы несли Вахту памяти у копии знамен Победы и Бессмертного полка.



Проект «Эстафета памяти» продлится по 6 мая включительно. В рамках проекта проведены различные патриотические мероприятия.

Одним из значимых мероприятий в ходе реализации проекта стал патриотический флешмоб. В рамках мероприятия ученики 4-х классов выстроились в форме звезды на территории внутреннего двора школы.



В завершении проекта ученики старших классов стали участниками акции «Майский вальс», которая состоялась 2 мая

на площади у памятника труженикам тыла. С наступающим праздником ребят поздравил ветеран Великой Отечественной войны Владимир Гончаренко. А также артистами музыкально-педагогического колледжа были представлены хореографические номера и исполнены песни.

*Соловьева Олеся, юнкор 10А класса*

## Память сердца жива!

Патриотический проект «Эстафета памяти» в нашей школе завершился торжественными митингами, посвященными Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.



С приветственным словом выступили кандидат в депутаты Маркелов Дмитрий Анатольевич и труженик тыла Тимонина Мария Адамовна. Они поздравили участников митинга с наступающим Днем Победы и почтили память павших минутой молчания. Ученики 4 и 5 классов возложили цветы к мемориальной доске имени Героя Советского Союза Федора Яковлевича Иванишко.



*Лунашко Софья, юнкор 10Б класса*



## Экскурсия на первый городской канал Омского ТВ

Здравствуйте! С вами юнкор 2А класса Васильева Ева. Сегодня, я хочу рассказать вам про ещё одно место, где мне повезло побывать вместе со своими одноклассниками. В этот раз, мы посетили настоящий телеканал! Название его – Первый городской. Что же мы там делали? Сейчас расскажу



Когда мы приехали, нас сразу встретил директор телеканала, и мы сразу пошли смотреть, как устроен мир красивой картинки телевизора. Оказалось, что он не так уж и прост.



Первой нашей остановкой стали «новости». Нам даже разрешили попробовать себя в роли ведущих!

Я думаю, что получилось неплохо...

10



Затем нас разделили на две группы: одна осталась в новостях, а другая куда-то ушла. Потом мы поменялись местами, и я узнала ещё об одном месте, где управляют камерами. Мы даже познакомились с видеоинженером, который отвечает за то, чтобы все камеры снимали хорошо и выводит на телевизор супер картинку!

Прощавшись с видеоинженером, мне как юнктору представилась удивительная возможность - задать вопросы настоящей журналистике телеканала! Конечно же, я не стала терять ни минуты и через мгновение уже буквально засыпала её вопросами, а после интервью подарила подарок - пасхального зайчика!

Так и закончилась моя экскурсия по «Первому городскому» телеканалу. Я встретила с ребятами, и мы вместе поехали в школу на занятия получать новые знания. Всем очень понравилось. Теперь я жду, когда выйдет на канале сюжет с моим интервью, и надеюсь, что когда-нибудь и я стану настоящей журналисткой телеканала!



*Васильева Ева, юнкор 2А класса*



## Праздник выпускников!

Солнечным субботним утром 21 мая прозвенел последний звонок для выпускников всех образовательных учреждений России.

Праздничная атмосфера в школе 48 была наполнена музыкой, чарующим ароматом сирени, яркими красками воздушных шаров, букетов цветов, сияющими улыбками.



На традиционный праздник «Последний звонок» собрались родители, гости, чтобы вместе со всеми порадоваться за выпускников, сказать им добрые напутственные слова. Бурными аплодисментами все встретили виновников торжества.



Директор школы Наталья Алексеевна Майорова поздравила присутствующих с праздником и пожелала выпускникам успешно сдать государственные экзамены.

Конечно, ни один последний звонок не обходится без школьного вальса, трогательных песен и стихов, в которых выпускники выражают благодарность школе, учителям за то, что они терпеливо и уверенно вели ребят по дороге знаний; родителям — за их безграничную любовь и заботу. По традиции выпускников поздравили младшие школьники.



Атмосфера радостного ликования и чувство праздника не покидали всех, кто присутствовал на торжественном мероприятии. Не обошлось и без слез от расставания с любимой школой.



Впереди у выпускников — итоговая аттестация и выбор будущей профессии. Пожелаем им всем удачи!



## Бригантина отправляется в летнее путешествие!

В начале четвертой четверти наш 2А класс приступил к работе над итоговым проектом по ИЗО и технологии:



«Бригантина отправляется в летнее путешествие». Нам нужно было сделать корабль, придумать и разместить на парусах герб своей семьи, а также разработать маршрут нашего летнего путешествия. Под словом «сделать», подразумевалось не просто нарисовать корабль, а смастерить его своими руками. Самое интересное в этом задании было то, что корабль делал не только каждый ребенок, но и вся его семья: мамы и папы, братья и сестры и даже дедушки с бабушками.



Защита проекта проходила увлекательно.

Все показывали свои корабли, рассказывали о том, какой герб семьи они придумали и почему он так выглядит.



Каждый представил свой маршрут путешествия, а некоторые сделали презентацию в стихах. Работы всех участников проекта были оценены на «отлично», все вместе потрудились на славу. Уверена, что летнее путешествие каждой семьи будет необычным. Когда в новом учебном году мы встретимся, обязательно поделимся друг с другом интересными историями о своих приключениях.



*Васильева Ева, юнкор 2А класса*

**Выпуск № 4, 2022г**

**Редактор газеты:** Шмакова К.А.

**Адрес:** г. Омск, ул. Иванишко, дом 31.  
БОУ г. Омска “Средняя общеобразовательная школа № 48”

**Телефон редакции:** 36-91-73